

Adient Automotive România SRL

Bld. Nicolae Bălcescu, Nr. 64, Corp Clădire C8, Pitești, Jud. Arges.

Reg. Com. Nr. J03/12/2016, C.I.F. RO35377500

Adient Automotive România SRL Pitești Sucursala Ploiești

Parcul Industrial Ploiești, Șoseaua Ploiești – Târgoviște, DN72, Km. 8, Str. Conului, nr. 3

Reg. Com. Nr. J29/339/2016, C.U.I. 35664044

Nr. ieșire **TP1.26/09.03.2023**

În atenția Domnului Primar,

Adient Automotive România SRL Pitești sucursala Ploiești, cu sediul în Parcul Industrial Ploiești, strada Conului, nr. 3, înregistrată la Oficiul Registrul Comerțului sub nr J29/339/2016, reprezentată prin Adrian Diță – Director Sucursală și Carmen Bărbulescu – Director Resurse Umane, avem onoarea de a vă solicita colaborarea în derularea unui proiect ce constă în angajarea a 100 de operatori de pe raza județelor Prahova, Buzău și Dâmbovița.

Compania ADIENT este prezentă în 31 de țări la nivel global, deținând peste 200 unități de producție și birouri și are un număr total de peste 75.000 de angajați. În România, compania este prezentă din anul 2000 și are un număr de peste 5.800 de angajați în cinci unități de producție: Ploiești (tapițerii), Pitești (tapițerii), Jimbolia (armături metalice și mecanisme), Craiova (scaune auto pentru Ford), Poiana Lacului (spumă poliuretanică).

ADIENT Ploiești, fabrica specializată în producția de tapițerii auto Premium, angajează operatori cu sau fără experiență pentru Atelierul de Coasere – zona mașini de cusut. Locurile de muncă sunt disponibile pentru persoanele care au cel puțin 8 clase absolvite, necalificate și calificate, cu și fără experiență.

Încă din prima lună în fabrică, noii angajați beneficiază de o perioadă plătită de instruire și adaptare la locul de muncă. Ulterior, la pachetul format din salariu și tichete de masă se adaugă bonus de performanță, prime de vară și iarnă, de 8 Martie, Paște, loialitate și rezultate. Mai mult, orele suplimentare se plătesc cu 200%, iar angajații beneficiază și de spor pentru orele de noapte și de week-end. Beneficiile personalizate includ transport gratuit pe cele peste 20 de rute ale companiei (inclusiv în zona dumneavoastră), acces la vouchere de vacanță și cantină la sediul fabricii. În anul 2023, angajații beneficiază de o creștere a salariului în două tranșe, în lunile ianuarie și mai, înregistrând o majorare totală de 14%.

Dat fiind volumul proiectului și faptul că ne dorim să sprijinim comunitatea locală, prin asigurarea de locuri de muncă stabile și venituri care să răspundă situației economice actuale, vă solicităm, așadar, sprijinul în comunicarea disponibilităților din cadrul companiei noastre prin distribuirea afișului atașat acestei adrese către comunitatea pe care o susțineți, prin intermediul canalelor de comunicare utilizate de către Primărie – site oficial, pagină de Facebook, avizare, etc.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de înalta noastră considerație.

Cu stimă,



Carmen Bărbulescu
Director Resurse Umane



Adrian Diță
Director Sucursală